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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000591, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Fuego

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 12 de julio de 2023, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y 
D. Ricardo López Olea, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa 
a la convocatoria del Consejo Andaluz del Fuego.

Sevilla, 13 de julio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001534, Pregunta relativa a la situación del yacimiento arqueológico de Marroquíes Bajos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte de 5 de julio de 2023
Orden de publicación de 12 de julio de 2023

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa de la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, en sesión celebrada el día 5 de julio de 2023, 
de conformidad con lo previsto en el artículo 163.4 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir 
a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la situación del yacimiento 
arqueológico de Marroquíes Bajos, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del 
G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 12 de julio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001535, Pregunta relativa al cumplimiento del protocolo de profilaxis posexposición 
(PEP) en el Hospital de La Línea de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al cumplimiento del protocolo de profilaxis 
posexposición (PEP) en el Hospital de La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de junio, un joven linense acudió al hospital de su localidad para solicitar la administración 
de la profilaxis posexposición, un tratamiento que se suministra para evitar contraer el VIH tras haber 
mantenido relaciones sexuales de riesgo.

La doctora de urgencias que atendió al solicitante le denegó el tratamiento PEP, aun cuando el joven 
explicó a la facultativa que en el transcurso del acto sexual se produjo la rotura del preservativo y que, 
por tanto, se daban las circunstancias que llevan a suministrar en las primeras 72 horas el referido 
tratamiento. Finalmente, el joven se trasladó al Hospital de Algeciras, donde, tras referir lo sucedido en 
su centro hospitalario de referencia, le atendieron conforme al protocolo establecido.

El caso ha sido objeto de una queja formal por parte del joven.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la consejería para garantizar el cumplimiento del protocolo de profilaxis 
posexposición (PEP) en todos los hospitales públicos andaluces y, en concreto, en el Hospital de La 
Línea de la Concepción, en el que fue denegado?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001536, Pregunta relativa a los problemas ante la proliferación descontrolada del alga 
invasora Rugulopteryx okamurae

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los problemas ante la proliferación descontrolada 
del alga invasora Rugulopteryx okamurae.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2015 se viene produciendo un problema en el Estrecho por la aparición de un alga 
asiática que ha encontrado en estas aguas unas condiciones idóneas para su reproducción, y que está 
afectando de manera muy grave a todo el litoral, especialmente en la provincia de Cádiz.

El alga asiática ha colonizado extensas áreas en las que la biodiversidad y la integridad de los 
ecosistemas costeros y marinos se encuentran afectados en grado sumo, con repercusiones también 
económicas para la pesca tradicional, las almadrabas y el turismo gaditano.

Las últimas mareas han vuelto a arrojar a las playas rocosas de la zona algas que se acumulan 
alcanzando el metro o metro y medio de altura, haciendo los accesos impracticables, y ocasionando 
también problemas de salud pública por la proliferación de insectos y el fuerte olor de la putrefacción.

Los ayuntamientos están desbordados, y las ayudas que reciben para contener la acumulación de 
arribazones son insuficientes, también las ayudas para el sector pesquero. Este escenario, agravado 
año tras año, que se intensifica en plena temporada turística, completa las diferentes facetas del 
problema medioambiental y económico que padece la zona a consecuencia del alga invasora. La división 
competencial no puede ponerse por delante del destrozo de todo orden que se está produciendo, ni 
se entiende entre quienes ven en riesgo su sustento, sus empleos o la rentabilidad de sus inversiones. 
Las dimensiones del problema obligan a la colaboración de todas las administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas tiene en marcha y va a adoptar el Gobierno de la Junta para contener la proliferación 
de la Rugulopteryx okamurae en las costas andaluzas y en nuestras playas?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001537, Pregunta relativa a la supresión de una línea educativa en el CEIP Tierno Galván, 
de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la supresión 
de una línea educativa en el CEIP Tierno Galván, de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de junio fue de conocimiento público que la Junta de Andalucía ha decidido suprimir una 
línea en el primer curso del segundo ciclo de Educación Infantil en el CEIP gaditano Tierno Galván. La 
Administración educativa alega para la referida supresión que solo ha recibido 23 solicitudes, obviando 
que cuatro de ellas responden a alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE).

Cabe destacar que en la ciudad de Cádiz hay una abrumadora mayoría de centros concertados, que 
se traduce en una oferta educativa copada por los mismos, que cuentan con el 70% de las plazas de 
escolarización, frente al 30% de las escuelas públicas.

Las razones de esta desproporción son evidentes y nada tienen que ver con la escasez de solicitudes 
o el descenso de la natalidad. Hay un trato de favor hacia los centros concertados que vulnera de 
manera flagrante la ley, que obliga a la Administración educativa a ofertar plazas suficientes como para 
garantizar el derecho de las familias a escolarizar a sus hijos e hijas en centros públicos, si así lo desean.

En las mismas circunstancias que atraviesa para el próximo curso el CEIP Tierno Galván se encontraba 
el pasado curso el CDP María Auxiliadora, también en Cádiz. Obtuvo 23 solicitudes, pero no se le retiró la 
segunda línea para el segundo ciclo de Educación Infantil. Ya en este curso, las solicitudes recibidas para 
el referido centro son 22, una menos que el Tierno Galván, y la decisión ha sido mantener las dos líneas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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Pág. 14

PREGUNTA

Dado que el criterio del número de solicitudes recibidas no es determinante para mantener líneas 
educativas, ¿cuáles son las razones por las que en el CEIP Tierno Galván se pretende suprimir una 
línea, mientras se mantienen las mismas en centros educativos con un número inferior de solicitudes?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001539, Pregunta relativa al cierre de la Unidad del Dolor en el Hospital de Santa Ana 
(Motril)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al cierre de la Unidad del Dolor en el 
Hospital de Santa Ana (Motril).

PREGUNTAS

¿A qué causas responde la decisión de cerrar la Unidad del Dolor en el Hospital de Santa Ana (Motril)?
¿Qué valoración hace la Junta de Andalucía sobre el servicio público que realiza la Unidad del Dolor 

en los hospitales públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001540, Pregunta relativa a la situación del servicio de ambulancias en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación del servicio de ambulancias 
en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El deterioro del transporte sanitario se viene agudizando en toda Andalucía, con problemas en la 
adecuada prestación del servicio, incumplimientos flagrantes de los pliegos de condiciones por parte de las 
empresas adjudicatarias y demandas laborales y retributivas de sus plantillas, que son sistemáticamente 
desatendidas por las empresas. La Junta de Andalucía no adopta medidas para superar esta situación. 
No sanciona a las empresas incumplidoras ni interviene de manera decidida para velar por el servicio 
que deben recibir las personas usuarias.

Las protestas se han recrudecido recientemente en la provincia de Málaga, en la que una ambulancia 
salió ardiendo en el municipio de Coín, mientras estaba trasladando a una persona anciana a un 
centro hospitalario. El mismo día se produjo una avería en otra ambulancia del distrito sanitario de 
la Costa del Sol, lo que obligó a ampliar su zona de cobertura a otro vehículo de urgencias durante 
varias horas.

Los sindicatos vienen alertando de la gravedad de la situación desde hace meses, y de la necesidad 
de adoptar medidas con urgencia. La plataforma Zona Norte de Antequera también viene reclamando 
con insistencia una respuesta del SAS ante el desastroso estado de la flota y la falta de ambulancia 24 
horas, para lo que se ha producido un encierro en el Ayuntamiento de Alameda, precedido de multitud 
de concentraciones de protesta que tampoco han sido atendidas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 238 XII LEGISLATURA 31 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
23

8

Pág. 17

La utilización de las ambulancias con un solo técnico en las urgencias, la falta de ambulancias en 
sus puestos, a pesar de que está establecida la obligatoriedad de su disponibilidad en los pliegos, el 
mal estado de los vehículos puestos a disposición del SAS, el incumplimiento de la ley de prevención 
de riesgos laborales por parte de la empresa, los recortes salariales de la plantilla... Todo ello es de 
sobra conocido por la Consejería de Salud y por el SAS, aunque de manera inexplicable no se activan 
las cláusulas que permiten sancionar a la adjudicataria, o rescatar el servicio ante el recurrente y muy 
grave incumplimiento de sus obligaciones para con las personas trabajadoras y usuarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué no se están adoptando las medidas pertinentes ante el reiterado incumplimiento de sus 
obligaciones por parte de la empresa adjudicataria del servicio de transporte sanitario en la provincia 
de Málaga, a pesar del riesgo que supone para las personas usuarias y para su plantilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001541, Pregunta relativa a la estabilización de los interinos de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a la estabilización de los interinos de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para la estabilización de interinos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001542, Pregunta relativa al canal interno de denuncias de corrupción

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa al canal interno de denuncias de corrupción.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para desarrollar el canal interno de denuncias de corrupción 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001543, Pregunta relativa a los inmuebles cedidos al Servicio Andaluz de Salud (SAS)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de julio de 2023, ha acordado no 
admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a los inmuebles cedidos al Servicio 
Andaluz de Salud (SAS), formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 12 de julio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001544, Pregunta relativa a la climatización en los hospitales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la climatización en los hospitales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para garantizar la correcta climatización en los hospitales 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001548, Pregunta relativa al grado de ejecución de la obra de abastecimiento en alta en 
el Valle del Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de la obra de abastecimiento en alta en el Valle del Almanzora 
(Almería).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución está la obra de abastecimiento en alta en el Valle del Almanzora, 
declarada de interés de la comunidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001549, Pregunta relativa a la garantía de abastecimiento en alta de agua desalada en el 
Poniente almeriense y Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa a la garantía de abastecimiento en alta de agua desalada en el Poniente almeriense 
y Almería.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución está la obra de garantía de abastecimiento en alta de agua desalada 
en el Poniente almeriense y Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001550, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de la nueva conducción de 
abastecimiento desde el embalse del Guadalcacín hasta el Partidor de la Peruela (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural, relativa al grado de ejecución de las obras de la nueva conducción de abastecimiento desde el 
embalse del Guadalcacín hasta el Partidor de la Peruela (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de la nueva conducción de abastecimiento desde el 
embalse del Guadalcacín hasta el Partidor de la Peruela?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001551, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de la mejora de la garantía 
de abastecimiento a núcleos de la Comarca de La Janda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
relativa al grado de ejecución de las obras de la mejora de la garantía de abastecimiento a núcleos de 
la Comarca de La Janda (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de la mejora de la garantía de abastecimiento a núcleos 
de la Comarca de La Janda?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001553, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de conducción de 
abastecimiento en alta desde El Cerrillo a Cerro Muriano (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa 
al grado de ejecución de las obras de conducción de abastecimiento en alta desde El Cerrillo a Cerro 
Muriano (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de conducción de abastecimiento en alta desde El 
Cerrillo a Cerro Muriano?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001554, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de conducción de abastecimiento 
a la Costa Tropical desde el sistema Béznar-Rules (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de las obras 
de conducción de abastecimiento a la Costa Tropical desde el sistema Béznar-Rules (Granada).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de conducción de abastecimiento a la Costa Tropical 
desde el sistema Béznar-Rules?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001555, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la garantía de 
abastecimiento a los municipios de la Contraviesa (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de las obras de mejora 
de la garantía de abastecimiento a los municipios de la Contraviesa (Granada).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los 
municipios de la Contraviesa?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001556, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de aumento de la capacidad 
de regulación de los depósitos del sistema Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de las obras de aumento de 
la capacidad de regulación de los depósitos del sistema Huelva.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de aumento de la capacidad de regulación de los 
depósitos del sistema Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001557, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la garantía de 
abastecimiento a los municipios de la Sierra de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de julio de 2023, ha acordado no 
admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución de 
las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los municipios de la Sierra de Huelva, formulada 
por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda, y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de julio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001559, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de conducciones generales 
de abastecimiento del sistema Víboras (segunda fase)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de 
las obras de conducciones generales de abastecimiento del sistema Víboras (segunda fase).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las conducciones generales de abastecimiento del sistema Víboras 
(segunda fase)?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001560, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de abastecimiento en alta a 
la zona norte de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de las obras de abastecimiento en alta a la zona norte de 
la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001561, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de abastecimiento en alta a 
la zona del Bajo Guadalhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de las obras 
de abastecimiento en alta a la zona del Bajo Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de abastecimiento en alta a la zona del Bajo Guadalhorce?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001562, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la interconexión 
de los sistemas Campo de Gibraltar y Costa del Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural, relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la interconexión de los sistemas 
Campo de Gibraltar y Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de mejora de la interconexión de los sistemas Campo 
de Gibraltar y Costa del Sol?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001564, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la garantía de 
abastecimiento en alta al núcleo de Burguillos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la garantía de abastecimiento en alta al núcleo 
de Burguillos (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de mejora de la garantía de abastecimiento en alta al 
núcleo de Burguillos?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001565, Pregunta relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la garantía de 
abastecimiento en alta en la Sierra Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
relativa al grado de ejecución de las obras de mejora de la garantía de abastecimiento en alta en la 
Sierra Sur de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución están las obras de mejora de la garantía de abastecimiento en alta en 
la Sierra Sur de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001566, Pregunta relativa al grado de ejecución del Plan S.O.S.

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al grado de 
ejecución del Plan S.O.S.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución hasta la fecha del Plan S.O.S. (Soluciones y Obras frente a la Sequía)?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001567, Pregunta relativa al Plan de Vacaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al Plan de Vacaciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Vacaciones está siendo un fracaso, como ya advirtieron los sindicatos y los grupos de la 
oposición. La consejera aseguró que se aumentarían las contrataciones de verano si era necesario, y 
la realidad muestra lo contrario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informamos sobre cuántas contrataciones adicionales se van a realizar y qué áreas y centros 
se van a reforzar?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001568, Pregunta relativa a la eliminación del requisito de nacionalidad de médicos y 
enfermeros extranjeros no comunitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la eliminación del requisito de nacionalidad de médicos y enfermeros 
extranjeros no comunitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sindicatos critican el acuerdo del último Consejo de Gobierno sobre la eliminación del requisito 
de nacionalidad de médicos y enfermeros extranjeros no comunitarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué número de profesionales se prevé contratar y en qué especialidades?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001570, Pregunta relativa a la demanda de plazas MIR en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la demanda de plazas MIR en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este año, Andalucía cuenta con 1.868 plazas MIR, la cifra mayor de todas las CC.AA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede informar de las necesidades de médicos para los próximos 5 años, y si el aumento de 
las plazas MIR convocadas en estos años serán suficientes para hacer frente a esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001571, Pregunta relativa a la plantilla del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la plantilla del Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Nos puede informar la consejera del número de efectivos que conforman la plantilla actual del 
Servicio Andaluz de Salud, y en qué fuente oficial está contemplado este dato?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001572, Pregunta relativa a la demora en la atención primaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la demora en la atención primaria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La demora en atención primaria sigue en más de 7 días de media en Andalucía sin que la Consejería 
de Salud aplique medidas eficaces para normalizar el acceso a la atención primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración de la consejera sobre este grave asunto?
¿Piensa poner en marcha alguna medida más eficaz?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001574, Pregunta relativa a la autoderivación de pacientes en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la autoderivación de pacientes en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Málaga es la cuarta provincia de España con mayor porcentaje de población con un seguro privado, 
y la primera de Andalucía donde la privatización ha crecido más en los últimos 5 años. El 49% de los 
médicos simultanean la pública y la privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene la consejería para garantizar que no se producen autoderivaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001575, Pregunta relativa a la dramática situación de la sanidad pública en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a la dramática situación de la sanidad pública en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dramática situación de la sanidad pública en Huelva ha motivado que profesionales, sindicatos y 
asociaciones lleven meses denunciándolo. En los últimos días el colectivo «Onubenses por una sanidad 
pública y de calidad» ha pedido la intervención del Colegio de Médicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la consejera?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001576, Pregunta relativa al cierre del servicio de cafetería-restaurante en el complejo 
hospitalario Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al cierre del 
servicio de cafetería-restaurante en el complejo hospitalario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTAS

¿Cómo valora la ausencia durante un año del servicio de cafetería-restaurante en el principal hospital 
de la provincia de Almería, donde trabajan más de 4.000 personas?

¿Qué va a hacer la Consejería de Salud y Consumo para dotar de este servicio al complejo hospitalario 
de Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001577, Pregunta relativa al superordenador Hércules

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa al superordenador Hércules.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la activación del superordenador Hércules del Centro Informático 
Científico de Andalucía (CICA)?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001578, Pregunta relativa a la activación del Plan Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a la activación del Plan Infoca.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la razón de que el dispositivo del Plan Infoca no se haya podido activar completamente?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001579, Pregunta relativa a los Agentes de Medio Ambiente y la Agencia de Emergencias 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a los Agentes de Medio Ambiente y la Agencia de Emergencias de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los Agentes de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía tras la 
creación de la Agencia de Seguridad y Gestión Integral de Emergencias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001581, Pregunta relativa a las ratios en la educación pública andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las ratios en la educación pública andaluza.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades escolares de centros educativos públicos comenzarán el próximo curso escolar 
con unas ratios que exceden lo permitido por la normativa?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001582, Pregunta relativa a la tramitación telemática

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la tramitación telemática.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del colapso, en los últimos días, de varias herramientas 
telemáticas que utiliza la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional como canal oficial 
de información en toda Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001583, Pregunta relativa a la necesidad de reformas en el CEIP Santa María del Águila

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la necesidad de reformas en el CEIP Santa 
María del Águila.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones contempla con carácter urgente en el CEIP Santa María del Águila ante las 
deficiencias que denuncia la comunidad educativa?

¿Estarán para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001586, Pregunta relativa a la supresión de unidades escolares en los centros educativos 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la supresión de unidades escolares en los 
centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las aulas que van a ser suprimidas para el 
próximo curso escolar en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001589, Pregunta relativa a los centros especiales de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a los centros especiales 
de empleo.

PREGUNTA

¿Qué nivel de inserción laboral ha conseguido el centro especial de empleo de la empresa Atento 
a lo largo de los años gracias a las ayudas de la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001592, Pregunta relativa al grado de ejecución presupuestaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al grado de ejecución presupuestaria 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001593, Pregunta relativa a la evolución del número de empresas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la evolución del número de empresas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución del número de empresas de Andalucía desde 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001595, Pregunta relativa al PIB per cápita en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al PIB per cápita en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el dato de PIB per cápita en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001597, Pregunta relativa a la concesión de garantías por parte de la Junta de Andalucía 
para financiar la adquisición de vivienda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la concesión de garantías por 
parte de la Junta de Andalucía para financiar la adquisición de vivienda en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la puesta en marcha del Decreto Ley 4/2023, por el que se aprueban 
las bases reguladoras para la concesión de garantías, por la Junta de Andalucía, a personas físicas 
mayores de edad hasta 35 años incluidos, con objeto de financiar la adquisición de su primera vivienda 
habitual?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001599, Pregunta relativa al grado de ejecución presupuestaria por servicios en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al grado de ejecución presupuestaria por servicios en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria por servicios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001601, Pregunta relativa a las medidas para prevenir y compensar las situaciones de 
desigualdad educativa en la infancia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno 
García, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Antonio Saldaña Moreno 
y D. Alejandro Romero Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María Isabel 
Lozano Moral, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Antonio Saldaña Moreno y D. Alejandro Romero Romero, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, 
relativa a las medidas para prevenir y compensar las situaciones de desigualdad educativa en la infancia.

PREGUNTA

¿Qué medidas desarrolla la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para prevenir 
y compensar las situaciones de desigualdad educativa en la infancia derivadas de factores sociales, 
económicos, geográficos, culturales, étnicos o de otra índole educativa?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Dolores Caetano Toledo, 
Berta Sofía Centeno García, 
María Isabel Lozano Moral, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Antonio Saldaña Moreno y 

Alejandro Romero Romero.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001602, Pregunta relativa a la previsión y valoración de matriculación del primer ciclo 
de Educación Infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno 
García, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Antonio Saldaña Moreno 
y D. Alejandro Romero Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María Isabel 
Lozano Moral, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Antonio Saldaña Moreno y D. Alejandro Romero Romero, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, relativa a la previsión y valoración de matriculación del primer ciclo de Educación infantil.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión que hace la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
respecto a la matriculación del primer ciclo de Educación Infantil y qué valoración hace de la misma?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Dolores Caetano Toledo, 
Berta Sofía Centeno García, 

María Isabel Lozano Moral

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Antonio Saldaña Moreno y 

Alejandro Romero Romero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001610, Pregunta relativa al equipo para la obtención de señales vitales en tiempo real 
sin contacto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y D. Antonio 
Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al equipo para la obtención de señales vitales en 
tiempo real sin contacto.

PREGUNTA

¿En qué consiste y qué finalidad tiene el equipo de obtención de señales vitales en tiempo real sin 
contacto?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Juan José Salvador Giménez

María Esperanza Oña Sevilla, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

María Isabel Sánchez Torregrosa, 
María Remedios Olmedo Borrego y 

Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001615, Pregunta relativa a las ayudas a la agroindustria andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Erik Domínguez 
Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Celia Santiago Buendía, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Celia Santiago Buendía, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Mariano García 
Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las ayudas a la agroindustria andaluza.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en 
materia de apoyo a la agroindustria andaluza?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Erik Domínguez Guerola, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
Celia Santiago Buendía,

Julia Ibáñez Martínez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001616, Pregunta relativa al pago de ayudas agroambientales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Erik Domínguez 
Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Celia Santiago Buendía, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Celia Santiago Buendía, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Mariano García 
Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al pago de ayudas agroambientales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en 
materia de ayudas agroambientales?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Erik Domínguez Guerola, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
Celia Santiago Buendía,

Julia Ibáñez Martínez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001617, Pregunta relativa a la aprobación del Decreto marca «Gusto del Sur»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Erik Domínguez 
Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Celia Santiago Buendía, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio 
Jesús Repullo Milla, Dña. Celia Santiago Buendía, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona 
Sánchez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa 
a la aprobación del Decreto marca «Gusto del Sur».

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas actuaciones relativas al impulso de la marca «Gusto del Sur» que han 
tenido lugar?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Erik Domínguez Guerola, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
Celia Santiago Buendía,

Julia Ibáñez Martínez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001620, Pregunta relativa a la campaña sobre ahogamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía 
Centeno García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Daniel 
Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José Ricardo García Román y 
D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. María Isabel 
Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
D. José Ricardo García Román y D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a la campaña sobre ahogamientos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las características principales de la campaña de ahogamientos presentada recientemente?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Sánchez Torregrosa, 
Berta Sofía Centeno García, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba,

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 
José Ricardo García Román y 

Erik Domínguez Guerola.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001622, Pregunta relativa a las medidas de apoyo al emprendimiento «Alhambra Venture»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a las medidas de apoyo al emprendimiento «Alhambra Venture».

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos del evento «Alhambra 
Venture», de apoyo al emprendimiento empresarial?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001623, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a la captación de inversión extranjera 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a las medidas de apoyo a la captación de inversión extranjera en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos para la 
captación de inversión extranjera en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001624, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a la internacionalización de empresas 
andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a las medidas de apoyo a la internacionalización de empresas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo económicas, financieras, fiscales y administrativas está adoptando y va a 
implementar la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos para la internacionalización de 
las empresas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001625, Pregunta relativa al Plan de Sedes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa al Plan de Sedes.

PREGUNTA

¿Podría la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos informar sobre las líneas fundamentales 
que se plantean para abordar el Plan de Ahorro en Sedes Administrativas de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001626, Pregunta relativa a la relación entre la sequía y el PIB andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana 
Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos, relativa a la relación entre la sequía y el PIB andaluz.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera la incidencia que puede tener sobre el PIB andaluz la situación de sequía 
que atraviesa nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001630, Pregunta relativa al balance de la retirada del amianto para el período de verano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al balance de la retirada del amianto para el período de verano.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de actuaciones de la retirada del amianto en infraestructuras educativas para 
el período de verano?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Dolores Caetano Toledo, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001631, Pregunta relativa al Plan de Fomento de la Lectura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al Plan de Fomento de la Lectura.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la consejería para que los centros pongan en marcha el Plan de 
Fomento de la Lectura?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Dolores Caetano Toledo, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 238 XII LEGISLATURA 31 de julio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
23

8

Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001632, Pregunta relativa a las agresiones sexuales a menores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a las agresiones sexuales a menores.

PREGUNTAS

¿Qué protocolos tiene la Junta para prevenir las agresiones sexuales en menores?
¿Qué medidas lleva a cabo la Junta para protegerlos?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001633, Pregunta relativa a la protección de menores en el ámbito de la violencia 
doméstica

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la protección de menores en el ámbito de la violencia 
doméstica.

PREGUNTA

¿Qué medidas lleva a cabo la Junta para la protección de los menores en el ámbito de la violencia 
doméstica?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001634, Pregunta relativa a la desaparición de menores tutelados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la desaparición de menores tutelados.

PREGUNTA

¿Qué protocolos de actuación está llevando a cabo la Consejería de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad ante la desaparición de menores tutelados?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001635, Pregunta relativa al fomento de la ampliación del numerus clausus de las 
carreras más demandadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa al fomento de la ampliación del numerus clausus de las carreras 
más demandadas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en cuanto al fomento de la ampliación del numerus 
clausus de las carreras universitarias más demandadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001639, Pregunta relativa a la Estrategia del Viñedo de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la Estrategia del Viñedo de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería en relación a la elaboración de la Estrategia del Viñedo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001640, Pregunta relativa al precio de las sandías

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al precio de las sandías.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería adoptar alguna medida para proteger a los productores de sandía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001642, Pregunta relativa a la presa de Alcolea (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la presa de Alcolea (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones anunciadas tiene previstas la consejería acometer en la presa de Alcolea?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001643, Pregunta relativa a la obligatoriedad del uso de la mascarilla en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la obligatoriedad del uso de la mascarilla en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez declarado el fin de la pandemia de COVID-19, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner fin el Gobierno andaluz a la obligatoriedad del uso de mascarilla en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001644, Pregunta relativa al déficit de pediatras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de julio de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al déficit de pediatras 
en Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 12 de julio de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001645, Pregunta relativa a la planta de Neurología del Hospital Juan Ramón Jiménez 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la planta de Neurología del Hospital Juan Ramón Jiménez (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar la consejería para poner fin al déficit de especialistas en neurología así 
como para mejorar la calidad de la asistencia sanitaria en el Hospital Juan Ramón Jiménez, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001647, Pregunta relativa a la situación del Hospital de Riotinto (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la situación del Hospital de Riotinto (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar la consejería para revertir el cierre de plantas, así como el déficit de 
profesionales sanitarios del Hospital de Riotinto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001649, Pregunta relativa a las actuaciones de la consejería en grandes concentraciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa, relativa a las actuaciones de la consejería en grandes concentraciones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas ha implantado la consejería en lo relativo a las grandes concentraciones 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001650, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Subvenciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa al Plan Estratégico de Subvenciones.

PREGUNTA

¿Qué novedades destaca la consejería del nuevo Plan Estratégico de Subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001651, Pregunta relativa a la gestión de Emergencias durante los meses de verano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a la gestión de Emergencias durante los meses de verano.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha desarrollado la consejería en materia de gestión de Emergencias en Andalucía 
durante los meses de verano?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001652, Pregunta relativa al nuevo reglamento taurino

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa al nuevo reglamento taurino.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado la consejería para la elaboración del nuevo reglamento taurino 
desde que se anunciara su formulación en noviembre de 2022?

¿Cuándo se hará efectivo dicho reglamento?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001653, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de Protección Civil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a las actuaciones en materia de Protección Civil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha efectuado la consejería en materia de Protección Civil en los municipios 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001654, Pregunta relativa a las inspecciones realizadas por la Policía Adscrita de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a las inspecciones realizadas por la Policía Adscrita de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance tiene la consejería en materia de las inspecciones realizadas por la Unidad de Policía 
Adscrita de Andalucía durante el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001655, Pregunta relativa a las relaciones del Gobierno andaluz con Marruecos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a las relaciones del Gobierno andaluz con Marruecos.

PREGUNTA

¿Qué rédito tiene para Andalucía el protocolo general de colaboración con el Consejo de la región 
Tánger, Tetuán y Alhucemas, recientemente suscrito por el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001656, Pregunta relativa a la adecuación de las condiciones de seguridad en los establecimientos 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a la adecuación de las condiciones de seguridad en los 
establecimientos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas implementa la consejería para asegurar el cumplimiento de las condiciones de 
seguridad en los establecimientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001657, Pregunta relativa a los planes de emergencia exterior en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a los planes de emergencia exterior en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la consejería en lo relativo a los planes de emergencia exterior 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001658, Pregunta relativa a las actuaciones de la Policía Adscrita en materia de protección 
de menores en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, 
relativa a las actuaciones de la Policía Adscrita en materia de protección de menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Unidad de Policía Adscrita de Andalucía en lo relativo a la 
protección de menores en la región?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001659, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Fuego

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Fuego.

PREGUNTAS

¿Cuándo va a convocar la consejería el Consejo Andaluz del Fuego en Andalucía?
¿Qué actuaciones ha desarrollado el Consejo Andaluz del Fuego durante los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001660, Pregunta relativa a la mejora del sistema telemático para la matriculación en los 
centros escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la mejora del sistema telemático para la matriculación en 
los centros escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A tres días de acabar el plazo para la matriculación de los alumnos en los centros escolares de 
Andalucía, la web de la consejería colapsó una vez más, provocando así el efecto contrario al deseado: 
desorden y largas colas en los centros educativos en pleno horario laboral y escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para mejorar el sistema telemático para la matriculación 
en los centros escolares?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001661, Pregunta relativa al incremento del concierto del Bachillerato en Andalucía para 
el curso escolar 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa al incremento del concierto del Bachillerato en Andalucía 
para el curso escolar 2023-2024.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para incrementar el concierto del Bachillerato en el 
próximo curso escolar 2023-2024?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001662, Pregunta relativa al impulso de los contenidos educativos sobre el mundo rural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa al impulso de los contenidos educativos sobre el mundo rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de los continuados esfuerzos por revitalizar la imagen del campo, así como garantizar el 
relevo generacional de los empleos del mundo rural, aún no se ha terminado de lograr una transmisión 
completa de la importancia, las especialidades y las salidas profesionales de este mundo laboral en 
cuestión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para impulsar la difusión de información y reforzar 
los contenidos educativos en torno a la importancia de nuestro mundo rural?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001663, Pregunta relativa al incremento de la partida de «otros gastos» a la enseñanza 
concertada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa al incremento de la partida de «otros gastos» a la enseñanza 
concertada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para incrementar sustancialmente la partida de otros 
gastos a la enseñanza concertada y que se vincule al establecimiento del complemento autonómico 
para el PAS y personal complementario?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001664, Pregunta relativa a la propuesta de pérdida de unidades tras el reciente proceso 
de escolarización

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la propuesta de pérdida de unidades tras el reciente 
proceso de escolarización.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a la falta de natalidad existe una previsión fundamentada en cuanto al cierre de nuevas 
unidades. Sin embargo, aun en las fechas presentes, la Administración andaluza no ha dado a conocer 
la propuesta de pérdida de unidades y no se ha informado de igual modo a los centros afectados, de 
modo que hay algunos que desconocen si van a mantener, o no, sus unidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para acelerar la comunicación de la propuesta de 
pérdidas de unidades e informar a los centros afectados?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001665, Pregunta relativa a la creación de nuevas becas en el ámbito educativo en el 
curso escolar 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la creación de nuevas becas en el ámbito educativo en 
el curso escolar 2023-2024.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para la creación de nuevas becas en el ámbito 
educativo en el curso escolar 2023-2024?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001666, Pregunta relativa a la garantía de obtención de plaza en el centro educativo 
elegido por las familias como primera opción

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la garantía de obtención de plaza en el centro educativo 
elegido por las familias como primera opción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de la enorme caída de la natalidad y como resultado del gran número de plazas libres en 
los distintos centros escolares andaluces, aún existe un porcentaje de familias que no han obtenido 
plaza en el centro educativo elegido en primera opción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería para garantizar que el cien por cien de las familias 
obtengan plaza en el centro educativo elegido en primera opción en el proceso de escolarización para 
el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001667, Pregunta relativa a las políticas económicas para conciliar la vida familiar y 
laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 13 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las políticas económicas para conciliar la vida familiar y laboral.

PREGUNTA

¿Qué medidas económicas se están efectuando bajo las competencias de la Consejería de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos para impulsar la conciliación familiar y laboral, así como la presencia de 
la mujer en puestos de responsabilidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Javier Cortés Lucena.
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